

opusdei.org

# Nadálej nám pomáha z neba

Niekoľko z mnohých milostí získaných na príhovor blahoslaveného Álvara del Portillo počas roka od jeho blahorečenia 27. septembra 2014.

27.09.2015

Som si istý, že som našiel prácu vďaka blahoslavenému Álvarovi. Takmer som sa vzdal nádeje, ale on mi pomohol nájsť prácu, ktorá výborne zodpovedá môjmu vzdelaniu. Je to blízko miesta, kde

žijem a budem pracovať s ľuďmi, ktorí sa zdajú byť otvorení katolíckej viere.

Ďakujem veľmi pekne, blahoslavený Álvaro! Verím, že mnoho ľudí ti bude čoskoro ďakovať, keďže sa snažím šíriť tvoju oddanosť tam, kde môžem. Veľká vďaka!

*M.J.P., 12. Máj 2015*

Pred rokom sa mi pokazila spojka na aute a oprava mala stáť 500 eur. V tom čase som bol zasnúbený a moja budúca manželka a ja sme sa snažili našetriť dostatok peňazí, aby sme sa mohli zosobášiť. Takže som zavolať na obchodné oddelenie a snažil som sa vyjednať nižšiu cenu. Osoba, s ktorou som hovoril, mi povedala, že je to nemožné, keďže záručná doba už uplynula a že za opravu budem musieť zaplatiť plnú sumu.

Znechutený som zavesil telefón. Ale aj tak som sa rozhodol modliť sa k Božiemu služobníkovi Álvarovi del

Portillo. Modlil som sa vlastnými slovami, pretože vtedy som ešte nemal jeho kartičku, ani som túto modlitbu nevedel naspamäť.

Hneď, ako som sa domodlil, ten pán z obchodného zastúpenia mi volal naspäť a povedal mi, že sa rozprával so šéfom. Rozhodli sa, že tú opravu urobia zadarmo aj napriek tomu, že záručná doba už vypršala.

Odvtedy som veľakrát žiadal blahoslaveného Álvara o pomoc a vždy ma vypočul. 12. mája na sviatok blahoslaveného Álvara nám doktori oznámili, že manželka je tehotná a že budeme mať chlapca. Samozrejme, že sme sa rozhodli dať mu meno Álvaro.

*M.A.T., 5. Jún 2015*

Je to už dlho, čo sa modlím modlitbu na príhovor k blahoslavenému Álvarovi del Portillo. Mal som to potešenie stretnúť sa s ním osobne a

som mu veľmi oddaný. Nedávno som ho prosil, aby moja dcéra získala štipendium a mohla pokračovať v štúdiu na vysokej škole. Naša finančná situácia nie je veľmi dobrá a nemôžeme jej zaplatiť školu. Pre všetkých, pre moju dcéru, manželku aj pre mňa je veľmi dôležité, aby dcéra mohla pokračovať v štúdiu. Včera sme sa dozvedeli, že dcéra získala štipendium. Ďakujem, blahoslavený Álvaro!

*M.P., 29. Júl 2015*

Ahojte, chcela by som vám povedať o pomoci, ktorú som dostala na orodovanie blahoslaveného Ávara. Som ošetrovatelka a od októbra 2014 žijem v Kongu. Vyučujem v ISSI (Institut Supérieur en Sciences Infirmières), je to sociálna iniciatíva, ktorá začala na podnet blahoslaveného Ávara. Ale to je iný príbeh. To, čo vám chcem povedať je, že keď som dnes prišla do kancelárie,

nefungoval mi počítač. Po niekoľkých pokusoch zapnúť ho, rozhodla som sa zveriť tento problém blahoslavenému Álvarovi. Pomodlila som sa modlitbu z jeho kartičky trikrát a povedala som mu, že ak mi splní túto prosbu, napíšem o tom. Nuž, sľub je sľub. Tu je moje svedectvo tejto malej milosti, ktorá ukazuje, že nie iba veľké zázraky sú potrebné, ale tiež zázraky v bežnom živote zverené veľkým svätým.

*O.T., 12. August 2015*

Vlastním firmu, ktorá dováža produkty pre očných lekárov. V júli sme objednali obzvlášť veľkú zásielku v šiestich veľkých kontajneroch. Jeden z nich, ten najcennejší, sa stratil a nedorazil do Guatemaly.

Po dvoch dňoch, keď som sa nič nedozvedel o stratenom kontajneri, rozhodol som sa pomodliť modlitbu k blahoslavenému Álvarovi. Bol som

ohromený z výsledku. Práve ako som končil *Sláva Otcu*, mi zavolali z lodnej spoločnosti a oznámili mi, že kontajner sa našiel vo Venezuele a že bude čoskoro poslaný do Guatemaly. Ďakujem, blahoslavený Álvaro!

*M.F.A., 18. August 2015*

Mám 11 rokov a nemám vlastný e-mail, preto používam ockov. Chcem vám povedať, že blahoslavený Álvaro mi veľmi pomohol, aby som nemal nočné mory.

*I.S.H., 31. august 2015*